
06/11/2022 PAZAR  48.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  7 FATEE RAPORLU OLMASIABDULGAFAR 

TOPRAK

AT SAHİBİ

 6  10 AKTAŞIN GÜLÜ RAPORLU OLMASIMAHSUM BARCİN MEHMET ALTIN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 5  4 ANADOLU CEYLANI BULUNAMADIĞINDANMEHMET ERCAN ENES AKYAVUZ

 6  2 SUPERNATURAL BULUNAMADIĞINDANİSMAİL ÇELİK AHMET KARAKEÇİ

Ek Rapor

30.10.2022 tarihinde 4. koşuda 1 numaraya kayıtlı atın binicisi İsa AKYAVUZ tartı mahalinde  telefonla konuşarak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını 06.11.2022 

tarihinde kurulumuza vermiştir. Savunması kurulumuz tarafından yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 120/7. maddesi gereğince 834 Tl para cezası ve yedi (7) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında 

yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından yasaklama cezası verilmiştir.

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



2 numaraya kayıtlı ARYA KUŞ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı antrenör Figen BAKIR, atını yeteri kadar 

eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı MEGİNAZ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı (tekerrür) At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 

(d) bendi gereğince 15 (onbeş) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Ramazan BARMAN, atını yeteri kadar 

eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ROSE PICER isimli atın jokeyi Mehmet TAŞKAYA, yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar 

değiştirerek komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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